

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

*9 ДЕК 39 8

Москва

Газета №

ГОСЕТ В 1940 ГОДУ

В декабре Госет покажет новый спектакль «Герон» С. Галкина в постановке заслуженного артиста РСФСР И. М. Кроль; художник—Натап Альтман, композитор—народный артист РСФСР Л. Пульвер.

В начале 1940 г. в Госете состоится премьера пьесы «Соломон Маймон» М. Даниэля. В ближайшее время театр приступает к работе над инсценировкой романа Шолом-Алейхема «Блуждающие звезды». Автор инсценировки — Добрушин, постановка народного артиста СССР С. Михоэлса. В 1940 г. будет также осуществлена постановка пьесы «Элька Руднер» Добрушина, рисующей борьбу за коллективизацию. По заданию театра М. Даниэль пишет пьесу о Карле Марксе и В. Войтехов — о людях, оторвавшихся от партии и народа и ставших на путь предательства родины.

Театр разработал трехлетний перспективный план постановки классических произведений. Госет предполагает поставить «На дне» М. Горького, «Ричард III» Шекспира, «Женитьбу» Гоголя, «Мещанина во дворянстве» Мольера и «То, что скрыто в скрипке» Переца.

Элька Руднер, инсценировка